

Kizárhatják Esterházyt a Nobel-díjra jelöltek közül

Konrád György az irodalmi Nobel-bizottság elnökének felkérésére Esterházy Pétert javasolta a díjra — írta a Népszabadság Online. A jelöltek azonban titoktartásra kötelezi a Svéd Akadémia szabályzata. Aki mégis nyilvánosságra hozza, kire esett a választása, annak jelöltjét akár ki is zárhatja a bizottság.

Az író megerősítette a hírt, és elmondta, hogy az akadémiától érkezett levélben diszkrecióra kérték, de ezt most nem tartotta be. „Kézenfekvőnek tűnt, hogy Esterházy Pétert javaslom” — mondta Konrád, aki szerint az író már nagyon megérdemelné a díjat.

„Esterházy Péter fejében megvalósul a korlátlan egyidejűség, mesék, képek, bölcséleti ötletek és viccek egyetlen nagy edényben forognak.

Bátor ember, meri leírni, ami eszébe jut. Sőt kergeti is magát a szabad képzelődés szertenyalalló erdei ösvényein — írta Konrád György a NOL.hu-n olvasható laudációban, ami egy 2004-es cikkének a bővített változata.

Esterházyt többször emlegették már esélyesként a legrangosabb irodalmi díjra, azonban ezek többnyire találgatások voltak, hiszen a Svéd Akadémia titoktartásra kötelez mindenkit, aki részt vesz a jelölési folyamatban. A bizottság minden év szeptemberében 600-700 szervezetet, illetve személyt kér fel levélben, hogy tegyen javaslatot a következő évi díjazatra. Ezekből a javaslatokból szűkítik aztán tovább a jelöltek listáját.

Ajánlást korábbi díjazottak, nyelvés irodalomtudósok, tudományos intézmények, illetve írószövetségek is tehetnek, a javaslatoknak pedig január végéig kell beérkezniük, azonban arról a jelöltek nem beszélhetnek a nyilvánosság előtt. Ez a szabály olvasható a Nobel-díj hivatalos honlapján is.

„Vannak olyan, jelölésre jogosult személyek, akik szívesen kikürtölik, kire esett a választásuk” — írta blogján tavaly februárban Peter Englund, a Svéd Akadémia akkori titkára.

„Márpedig ez ellentétes a szabályokkal. Lehetőségünk van törölni az adott jelölést, és nem lehetetlen, hogy ez megtörténik a most vagy a jövőben jelölt személyekkel.”

Konrád tudatosan szegte meg a diszkreció szabályát, amikor országos napilap online kiadásának közölte a jelöltjét. „Úgy gondoltam, hogy Esterházy aktuális állapota indokolja ezt, és jól tesz neki az a hangulat, hogy járna neki a díj” — mondta lapunknak az író.

Arról, hogy kizárnak-e valakit a folyamatból, ugyanúgy nem lehet semmi biztosat tudni, mint arról, hogy rákerült-e a jelöltek listájára. A döntéshozó bizottság jegyzőkönyveit ugyanis 50 évre titkosítják.



Golden Globe-díjat kapott a Saul fia

A Saul fia kapta a legjobb idegen nyelvű filmnek járó Golden Globe-díjat, Nemes Jeles László rendező munkája az első magyar alkotás, amely elnyerte a Hollywoodban akkreditált külföldi újságírók szervezetének (HFPA) elismerését. A legjobb dráma A visszatérő, a legjobb vígjáték a Mentőexpedíció lett.

A Saul fia a Mustang című francia, az El Club című chilei, a Legújabb testamentum című belga-francia-luxemburgi és a Miekkaillija című finn-német észt filmmel volt versenyben.

Orbán Viktor miniszterelnök Facebook-oldalán gratulált a Saul fia alkotójának és szereplőinek. „Wow! Egyedülálló magyar siker. Őszintén gratulállok Nemes Jeles Lászlónak, valamint a Saul fia összes alkotójának és szereplőjének. Elismerésem Andy Vajának is, aki olyan filmtámogatási rendszert alakított ki, amely utat nyit a tehetségeknek” — írta a kormányfő.

A díjat átveve Nemes Jeles László köszönetet mondott a stábnak, a producereknek, a Magyar Nemzeti Filmalpnak és a film amerikai forgalmazójának. „A holokauszt hosszú ideig absztrakció volt, számomra azonban inkább egy emberi arc. Ne felejtjük el ezt az arcot” — fogalmazott.

Nemes Jeles László úgy értékelte, fontos a Saul fia észak-amerikai sikere és a Golden Globe-díj, mert felhívja a filmre a világ figyelmét. A rendező megjegyezte, nem számított arra, hogy világszerte ekkora hatása lesz a filmnek.

„Nagyon-nagyon vártuk ezt a pillanatot, meg vagyunk hatva, nehéz szavakba önteni. Hosszú hónapok várakozása, sok-sok díj után egyszer csak valóra vált” — mondta a Golden Globe-díjról Sipos Gábor, az alkotás egyik producere az MTI-nek. „Úgy gondoljuk, hogy a díjjal a magyar filmművészet ismét a világ figyelmének középpontjába került. Nagyon boldogok vagyunk” — tette hozzá.

A Laokoon Filmgroup gyártásában készült alkotás vezető producere Sipos Gábor és Rajna Gábor, főszereplője Röhrig Géza.

A Saul fiát az elmúlt időszakban számos tekintélyes amerikai filmes szervezett díjazta. A nagy presztízsű National Board of Review of Motion Pictures (NBR), a Los Angeles-i, a New Yorki, a bostoni és a washingtoni filmkritikusok is az év legjobb külföldi filmjének szavazták meg Nemes Jeles László első mozifilmjét azután, hogy a cannes-i filmfesztiválon a zsűri Nagydíja mellett három másikat is elnyert.

MAGYAR

Megosztja a magyarokat Angela Merkel

A Nézópont Intézet legfrissebb közvélemény-kutatása szerint megosztja a magyarokat Angela Merkel német kancellár személye. Az intézet szerdai közleményében leszögezte: az Európai Bizottságot vezető Jean-Claude Juncker személye is megosztó, ugyanakkor a Vlagyimir Putyin orosz és Barack Obama amerikai elnökről „alkotott kép pozitív”.

A bevándorlásüggyel terhelt 2015-ös év után mindez arra is rámutat, hogy míg a magyar kormány bevándorláspolitikája mögött nemzeti egység formálódott, addig az európai politikai elit két meghatározó személye megosztja a magyarokat — írták. Míg a magyarok 39 százaléka inkább szimpatizál Angela Merckellel, addig 42 százaléka inkább rossz véleményt alkot róla. Jean-Claude Junckerről a magyarok 22 százaléka jó, 23 százaléka rossz véleményt alkot — közölte a Nézópont, megjegyezve: a megkérdezettek harmada nem is ismeri az Európai Bizottság elnökét.

Mindezzel szemben a megkérdezettek csaknem fele (46 százalék) jó véleménnyel van Vlagyimir Putyinról, a kritikusok aránya csak 28 százalék. A Nézópont kutatása szerint „az amerikai elnökről alkotott kép hasonlóan pozitív”, Barack Obama személyével a felnőtt magyar lakosság háromötöde (59 százalék) szimpatizál, és csak 18 százaléka kritikus. A Nézópont Intézet legfrissebb telefonos közvélemény-kutatása 2016. január 4-7. között készült 1000 ember megkérdezésével. A minta reprezentatív a 18 évesnél idősebb lakosságra nem, kor, régió, településtípus és iskolai végzettség szerint. A maximális mintavételi hiba 3,2 százalék — olvasható a közleményben.

Harmincöten fagytak meg az új évben

Az óév utolsó napjaitól január 10-ig tartó hidegben 35 ember halt meg kihűlés miatt, a többségük saját fűtetlen otthonában vesztette életét — közölte a Magyar Szociális Fórum.

Január 10-ig 35-en fagytak meg, közülük húszan saját, fűtetlen otthonukban. A 35 áldozat közül heten nők voltak, a legfiatalabb 45, a legidősebb 80 éves volt. A hideg beállta óta összesen 75 ember vesztette életét kihűlés miatt. Harmincan a szabad ég alatt, harmincnyolcan otthonukban, heten pedig kórházba szállítás közben, illetve a kórházban haltak meg.

Helyreigazítást kér a magyar diplomácia a New York Times-tól

Magyarország washingtoni nagykövete hivatalos levélben kérte a The New York Times-t a Magyarországgal kapcsolatban közölt tartalom kiigazítására.

Szemerkényi Réka levele az ügyben egyébként lehetséges jogi lépéseket megelőző, tárgyalásos magyar javaslatként kéri a hamis tényállítás korrigálását az amerikai laptól — írja a Magyar Idők.

A magyar nagykövet levele ismételt felhívja a The New York Times szerkesztőségének figyelmét arra, hogy miközben az általuk közölt cikk egy

2016

Február

Hétfő	Kedd	Szerda	Csütörtök	Péntek	Szombat	Vasárnap
1	2 Gyertyaszentelő Boldogasszony	3	4	5	6	7
Ignác	Brunó	Balázs	Andrea	Ágota	Dóra	Tódor
8	9	10 Hamvazó szerda	11	12	13	14 Valentine Day
Aranka	Apollónia	Elvira	Bertold	Livia	Ella	Bálint
15	16	17	18	19	20	21
Kolos	Lilla, Julianna	Donát	Konrád	Zsuzsanna	Álmos	Eleonóra
22	23	24	25	26	27	28
Margó	Alfréd	Szökőnap	Mátyás	Géza	Győző	Balambér
28	A hatalom egész földkerékségre való rejtett kiszélesítése, amit globalizmusnak nevezünk, politikailag egy világkormány létrehozására irányul, ennek érdekében gőzerővel próbálja maga alá gyűmni a meglévő közösségi kereteket és a velük járó identitásokat, viszont annyit máris tapasztalunk belőle, hogy ennek a folyamatnak az elmélyülése konfliktusok sorozata felé hajszolja az emberiséget.					Hódi Sándor
Ákos, Elemér						

**DOLLÁR
ÁRFOLYAM**
2016. jan. 21-én
1 AUD = 199.92 Ft

HÍREK

magyar hivatalos személyt egy rendkívül súlyos bűncselekmény elkövetésével vádol meg, arra vonatkozóan semmilyen bizonyítékkal nem szolgál.

A The New York Times január elején arról írt, hogy egy szír nőt — testvére állítása szerint — egy magyar börtönőr súlyosan bántalmazott, mert elutasította a közeledését. A magyar Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnoksága szerint ez nem történt meg, sőt az eset egyáltalán nem is fordulhatott elő.

A New York-i magyar főkonzulátus ezt követően helyesbítést kért a laptól, a cikk szerzője, **Katrin Bennhold** pedig a magyar sajtónak nyilatkozva maga ismerte el, hogy nem ellenőrizte az általa hivatkozott állítás igazságtartalmát.

Hiba volt a sorkötelezettség eltörlése

Kövér László katasztrófális hibának tartja a sorkötelezettség magyarországi eltörlését, a visszaállítását azonban véleménye szerint jelenleg egy uniós tagállam nem tudná hatékonyan megoldani, ahhoz összeurópai döntésre lenne szükség. Az Országgyűlés elnöke az Új Néplap szombati számában megjelent interjújában arról is beszélt: *a Fidesz nagy előnye, hogy a párt politikai értékrendje régóta egységes, nincsenek törésvonalak a szervezetben belül.*

Kövér László a Tisza-parti városban tett pénteki látogatásán a Jász-Nagykun-Szolnok megyei napilapnak adott interjújában elmondta: a sorkötelezettség eltörlése miatt kialakult helyzet orvoslásához sokkal több energiára lesz szükség, mint amennyit a sorkötelezettség fenntartására kellett volna fordítani.

Hozzátette: ha ma — anélkül, hogy jelentősen megváltozna a közgondolkodás — vissza akarnák állítani a sorkatonaságot, az erősítené a sorköteles fiatal

férfiak elvándorlását azokba az országokba, ahol ezt még nem tennék meg.

Kövér szerint vagy összeurópai döntés értelmében állítják vissza a sorkötelezettséget Európa nyugati csücskétől a keletig, vagy sehogy. Számára egyértelmű — mondta —, hogy Európa és Magyarország azzal is erősebbé válna, ha ez megtörténne. A házelnök szerint a terrorizmus és az illegális migrációval összefüggésben terjedő bizonytalanság miatt egyáltalán nem kizárt, hogy a nem túl távoli jövőben sor kerül a sorkötelezettség visszaállítására.

A házelnök elmondta: **Simicskó István** honvédelmi miniszter kezdeményezésére a kormányban jelenleg azon dolgoznak, hogy a haderőre szánt költségvetés növelésével összhangban — amit Magyarország a NATO-csatlakozásakor vállalt — a honvédség létszámát is bővítsék. Ez azonban elsősorban az önkéntes tartalékosok számának növelését jelenti — fűzte hozzá.

Kövér László kitért a belpolitikai erőviszonyokra is. Ezzel kapcsolatban azt mondta, hogy elemzők szerint mindenki a Jobbikot látja a Fidesz-KDNP egyetlen potenciális kihívójának, de szerinte a baloldalra leadott voksok aránya összességében meghaladhatja a Jobbikra leadottakat.

A házelnök szerint semmi jele nincs, de nem kizárható, hogy 2018-ra a baloldal ismét „egységesen össze tud állni”. Kiemelte: nem érdemes foglalkozniuk a lehetséges riválisaikkal, azzal kell törődniük hogy mit tudnak tenni az ország, az emberek boldogulásáért.

Kövér László azt mondta: a Fidesz nagy előnye, hogy a párt politikai értékrendje régóta egységes, nincsenek törésvonalak a szervezetben belül. A változást a generációváltás jelenti a pártban belül, mert a fiatal demokraták mára a honi politika „nagy öregjeivé” váltak — fogalmazott. Hangsúlyozta: ez a változás együttműködés keretében, tervezetten megy végbe, egyre fontosabbak lesznek a pártban belül a fiatalok, például **Kubátov Gábor** és **Gulyás Gergely** is tagja a párt elnökségének.

Magyarország kész „már másnap” kerítést építeni romániai határán

Magyarország kész „már másnap” kerítést építeni romániai határán, ha a migránsok Horvátország helyett arra vennék az irányt — jelentette ki a Reuters hírügynökségnek Szijjártó Péter külgazdasági és külügyminiszter.

Szijjártó rámutatott: Európa déli határai még mindig tágra nyitva állnak a közel-keleti és az afrikai migránsok százezreinek folytatódó beáramlása előtt, ami kétségeket vet fel a nyitott belső európai uniós határok schengeni rendszerének jövőjével kapcsolatban.

A tárcavezető szerint több tízezer rendőrből és katonából álló közös európai erővel kellene megállítani a migránsok áradatát Görögország hosszú tengeri határánál. „Ha nem lenne tragikus (a helyzet), nevetnék, amikor az európai tisztségviselőket arról hallom nyilatkozni, hogy a Frontex (az Európai Unió határőrizeti ügynöksége) több száz tisztje lenne a megoldás — nem ez a helyzet” — idézte a Reuters a magyar minisztert.

„Ha Görögország nem kíván részese lenni a megoldásnak, akkor a bolgárokkal és a macedónokkal kell tárgyalnunk” — mondta Szijjártó Péter.

A miniszter hozzátette: Magyarország előkészületeket tett arra, hogy szükség esetén gyorsan kerítést építsen a Romániával közös határán. „Ha ott kerítést kell majd építenünk, már másnap kész leszünk rá” — jelentette ki.

„Minden korábbinál valószínűbb, hogy a (belső határellenőrzés nélküli) schengeni övezet déli határa egyenlő lesz Görögország (Bulgáriával és Macedóniával közös) északi határával” — mondta Szijjártó Péter.

Közhelyek

A nyelvi közhelyek éppúgy kimeríthetetlen forrásai mindennapjainknak, mint a szimbólumok.

Samuel Johnson 18. századi angol esszéista írta egy helyütt: „Az emberek ritkán mondanak annyi közhelyet, mint a leginnyepélyesebb pillanatokban.” A szavak érvényesek ma is, különösen, ha az újvíz jókivánságokra gondolunk. *Remény?* Az mindig van — mondja az egyik. Remélni, azt lehet! — így a másik. Míg élek, remélek — véli a harmadik. A reményt, azt kérem, sohasem szabad feladni! — közli a negyedik. Az ötödik pedig kijelenti: a remény hal meg utoljára...

„A közhelyeket a nyelvben a lélek figyelmenlensége szüli — írja **Pilin-szky János**. — Használunk egy igazságot anélkül, hogy tartalmára gondolnánk, egy ítéletet anélkül, hogy alkalmazásának érvényességét ellenőriznénk.” Közhely minden olyan megállapítás vagy megnyilvánulás, amelyet helyettünk bárki más is közreadhatna. Teljességgel közkeletűek, nélkülözik az egyéni leleményt, nem tartalmaznak jóformán semmi információt a konkrét helyzetre vonatkozóan. A közhely motívatlanul lényeg. Ez a két szó párhuzamosan fut egymás mellett, és valahol a végtelenben találkozik. Úgy gondoljuk, hogy megfogtuk az isten lábát, csak nem érjük át. Hisszük, hogy bölcsök vagyunk, mert nemzedékek tapasztalatát sűrítették néhány szóba, pedig csak előre gyártott szavakba botlunk. A közhelyek olyan igazságok, amelyeket addig ismételnék egyesek, amíg megferdülnek velük másokat. **Oscar Wilde** szerint a közhely „rokonlelkek társaldalmává változtat bennünket”. Kétségtelen, hogy aki közhelyekkel él, reméli, akinek mondja, az hasonlóképpen gondolkodik, mint ő. Pedig nincs természetlenebb, mint egy közhely. Áruklodik arról az emberről, aki belekapaszkodik. A közhely bővíti, olcsó hús, könnyű beleszedülni. Elismerem, hogy a gondolkodás fárasztó valami. Minek vele bíbelődni? *Pedig gondolkozni annyit jelent, mint különbözni. És ahol mindenki egyformán gondolkodik, ott senki sem gondolkodik túl sokat.*

A nyelvi közhelyek éppúgy kimeríthetetlen forrásai mindennapjainknak, mint a szimbólumok. De ez nem a szimbólumok hibája, hanem a mi szégyenségünk és ostobaságunk bizonyítéka. Mennyire más tartalmat és színt hordoz például a közmondás: A reménységet se óra ne fedtesd, se nádra ne támaszd! (Azaz csak abban érdemes hinni, reménykedni, aminek megbízható alapja van.) Gondolatpiramis az aforizma is: Remélni kell, hogy az ember megéri a saját jövőjét. Vagy: Mi a remény? Egy szó, amely néhány betűből áll.

A választás szabad.

Kó András
(Magyar Hírlap)



Tabulam & Templer Homes for the Aged
31-41 Elizabeth Street,
Bayswater VIC 3153

- * Kulturálisan megfelelő öregotthon európai származású emberek számára
 - * A legmagasabb államilag hitelesített színvonal
 - * Alacsony és fokozott mértékű támogatás
 - * Rövid tartózkodási szolgáltatás
 - * 24 órán keresztül támogatás
 - * Frissen készített ételek magyar szakács által
 - * Több nyelven beszélő személyzet
 - * Állatbarát környezet
 - * Rendezvények és jó életmód programok
- Több információért vagy helyszín túráért,
kérem forduljon
Simo Évához a (03) 8720 1300 telefonszámon
www.ttha.org.au*

L.Y. TONGE & CO. LAWYERS

Dr. Livia Tonge Principal

PERSONAL INJURY LAWYER

NO WIN, NO FEE

A LEGNAGYOBB HOZZÁÉRTÉSSSEL ÉS GONDDAL VEZETJÜK LE
JOGI ÜGYÉT BÁRMILYEN BALESETI KÁROSODÁSÁVAL
KAPCSOLATBAN.

MAGYARÚL ÉS ANGOLÚL BESZÉLÜNK

www.tongelawyers.com.au

Suite 7, 600 Lonsdale Street, Melbourne VIC 3000

Telefon: 9670 5504

Fax: 9602 5615

Email: ltonge@tongelawyers.com.au

Ezúton tudatjuk mindazokkal akik ismerték
és szerették, hogy

HARANGOZÓ VINCE

2015. december 29-én

Albury-ban (NSW), a Mercy Hospital-ban elhunyt.

Gyászolják
gyermekai **Juliana, Kazmer, Paul, Elizabeth**
és a család.

Részvétnyilvánítást a következő web-oldalon helyezhetnek el
www.lesterandson.com.au

LESTER & SON
ALBURY. Ph (02) 6040 5066



**Classic Funeral Service
Melbourne**

Hamvasztásos temetés \$1550-tól

Hagyományos temetés \$1895-től

Telefon: (03) 9700-2154

(Minden nap 24 órás elérhetőség)



Európa bajban van. A görög partoktól egészen a sarkkörig nyilvánvaló, hogy baj van. Hogy az Európán kívülről érkező migránsok tömeges beáramlását ellenséges invázióként vagy jobb sorsra érdemes szerencsétlenek segélykérésének éljük meg, az – mondhatni – ízlés kérdése, mindenesetre a fél Nyugat-Európát érintő „kölni szilveszter” a jótét lelkeknek is hatalmas pofont adott. Vagy adhatott volna.

A német kormány hangzatos szigorítások bejelentésével hivatkozik újra meg újra a jogállamra és annak erejére az új évben, miközben a német politika többi szereplője szerint nincs is szükség törvényváltoztatásokra, csak a meglévőket kellene végre betartani. Angela Merkel hol dühösen, hol kétségbeesetten kéri le saját pártja: zárja már le végre a határt, érte már meg, hogy muszáj felső határt szabni a befogadásnak. Érveik világosak, és a józan ész szól belőlük: Németország területe és erőforrásai is végesek, az pedig csak elméletben jó gondolat, hogy jöjjenek, ahányan akarnak, aki nem jogosult a menedékre, azt pedig majd szépen hazavisszük.

A valóság ugyanis az – ahogy azt számos szakértő is világosan megmondta –, hogy százezres, milliós tömeget nem lehet csak úgy ide-oda rakosgatni, ráadásul a menedékre nem jogosultak szépen felszívódnak Nyugat-Európában – és akkor még nem beszéltünk a nyilvánvaló biztonsági kockázatról.

Jelentősége és befolyása folytán a figyelem Németországra összpontosul, pedig tőle északra csendben egy másik ország is összeomlik éppen. Svédország volt kormányfője, a – kapaszkodjanak meg – jobbközéphegyszámító Fredrik Reinfeldt tavalyelőtt azt találta mondani, józanul, fele-

Gott mit uns!

lőssége teljes tudatában, hogy Svédország szerinte nem azoké, akik nemzedékek óta ott élnek, vagy azoké, akik meghúzták a határokat, hanem azoké, akik most jönnek Svédországba, ők teszik Svédországot azzá, ami. Persze nem Reinfeldt volt az egyetlen, aki szembeköpte azokat a svédek, akik felépítették az országot, amit ő tönkrevághatott, hanem kitétek magukért a baloldali politikusok is: kormánypárti politikusok sorra jelentették ki az elmúlt években, hogy svéd kultúra tulajdonképpen nincs is, a hagyományaik nevetségesek, a svédek pedig csak irigykednek a bevándorlóra, akiknek van identitásuk, kultúrájuk, történelmük.

Közép-európai ésszel felfoghatatlan ámokfutást rendeztek Svédországban, ahonnan naponta áramlanak a hajmeresztő hírek az eltitkolt nemi erőszaktól kezdve a leszerelt keresztteken át a felnőtt migráns férfiak és tinédzser feleségük együttélésének megtűrésétől egészen odáig, hogy polkorrektesített rendőrei lassan már személyleírás sem adhatnak a bűnelkövetőkről. A semleges nemű véccén még teli szájjal nevtünk, de mostanra egyre kevésbé vicces, sokkal inkább ijesztő a svéd állam számunkra teljességgel felfoghatatlan öngyilkos hajlama.

A jobb- és balközép kormányok azért rombolhatják le büntetlenül Svédországot, mert ők maguk és szavazóik is ugyanaból az agyamosott társadalomból jönnek, amelyben, ha a bevándorlók bűncselekményeket követnek el, akkor azért kell aggódni, nehogy kiderüljön a kilétük, mert még

megerősödik a szélsőjobb. Ahol a feministák az elhallgatott kölni és svédországi zaklatások után is csak azt tudták mondani, hogy ne legyünk rasszisták, az egészről nem a bevándorlók tehetnek, hanem a patriarchátus.

Valahol a könyörtelen vélemény-diktatúra, a szétbombázott nemi szerepek mögött Svédország ébred. Aki tud, védekezik, a svédek lassan menekültek saját hazájukban, rohamosan költöznek el azokból a negyedekből, ahová már a mentősök is katonai védőfelszerelést kérnek. Ráadásul a bevándorlás árnyoldalai már nem csak a „no go” zónák valóságában jelennek meg, hanem abban is, hogy a többségi társadalom fokozatosan kiszorul magából a jóléti államból. A svédeknek – és a svédek hadd ne úgy definiáljuk, ahogy a kormányuk teszi, azaz állampolgárság szerint – elégük van, és könnyen igazolhatják az elmeletet: a változás onnan fog elindulni, ahol a legnagyobb a baj.

„Gott mit uns”, azaz „Velünk az Isten” – ahogy sokan mások a történelemben, így ment csatába a svédek nagy királya, II. Gusztáv Adolf is. Svédországot rettegtek és tisztelték, amíg nem lett belőle először jóléti álomállam, majd egy önmagát mosolyogva legyilkoló liberális disztópia.

Svédország jobbat érdemel, Európa jobbat érdemel. Ahogy Angela Merkelnek, a svéd kormányának is meg kell értenie, hogy a tessék-lássék szigorítások nem oldják meg a helyzetet, teljes szemléletváltásra van szükség. Megtehetik, hogy nem hallgatnak a

tanácsokra, hogy hagyják, amíg a németeknek és a svédeknek is minden mindegy lesz. De ami akkor jön, az nem lesz szép.

Óry Mariann
(Magyar Hírlap)



Repülőjegyek, külföldi utak, rokonok kihozataláért forduljon Szabó Edith professzionális utazási ügynökhöz.
Suite 1, 128 Acland St. VIC 3128
Tel: 03 9534-0901 License No: 30016



Igazi különlegességekre vágyik? Önnek ajánljuk concierge szolgáltatásunkat! Tekintse meg a www.koronaconcierge.com oldalt. Gondosan válogatott prémium utazási élményekben vehet részt és felejthetetlen emlékekkel térhet vissza.

Reméljük, hamarosan Önt is elégedett utasaink körében üdvözölhetjük!

Tel: 03 9801-8887 e-mail: zack@koronaconcierge.com

Év eleji látóhatár

(Folytatás az 1. oldalról.)

között, mint az Amerika által erőltetett szabadkereskedelmi egyezmény.

A berlini amerikai nagykövetség minden jól előkészített manipulációért a befolyásolt elit fontossága szerint 5000 és 20 000 dollár között fizetett.”

A vezető újságok egyértelmű muma Oroszország. Gonosz orosz – jó amerikai: ez az uralkodó irány, amely az író szerint a pszichológiai hadviselés része. Manapság katonák helyett elsősorban a média segítségével vívják a háborúkat.”

★

Ebben a politikai miliőben jött létre, és működik az Európai Unió. A logikai sor azt mutatja, hogy az a politika, amit az EU vezető szervei végeznek, származása szerint amerikai politika. Minthogy a múlt évben kiteljesedett európai iszlám-invázió nem keltett ellenállást, ellenkezőleg annak rendszerességére berendezkedett a brüsszeli EU, egyértelmű hogy ez a politika amerikai politika. Ugyancsak egyértelműen Európa-ellenes politika. Annak első fejezeteként Németország elleni politika.

Miért menne New York Empire a németek ellen, ha azok ennyire kiszolgáltatottak?

A francia forradalomban színre lépett politika évszázadokban gondolkodik. Putyin Oroszországa egy évszázados törekvést gáncolt el, és ha

a gazdaságilag fölerősödő Európa az iparához nélkülözhetetlen orosz földi energiához és ásványkincsekhez hozzáférhetőség érdekében jó viszonyt létesít Oroszországgal (Eurázsiai Szövetség, amit az oroszok máris szorgalmaznak), Amerika kiszorulna Európából is, a Közel-Keletről is. A nagyon óhajtott világhatalom helyett elszigetelt szigetországgá válna. Ehhez kellene képtelenné tenni Európát.

Ez sem új dolog, két alkalommal sikerült Oroszországot Európa ellen vinni, annak legfontosabb országát tönkrevetni. Európa mindkét alkalommal a német ipari készséggel állt talpra gazdaságilag.

Németország harmadik, most induló tönkretételével, etnikai és kulturális egységének megbontásával képtelenné válna újra Európa vezető hatalmává lenni. Európa történeti folyamatát a káosz jelentené. Közel-Kelet ma káosz állapotában van, annak Európára ömlesztése indult meg, megállítására, Európa, politikai fertőzöttsége miatt képtelen.

A képet árnyalja az Ukrajnában már elindított háborús góc, aminek elviselése, abban Európa országainak részt vállalása NATO szövetségi kötelesség lehet. New York mindenre képes a világhatalomért. Történelmi útkereszteződéshez érkezett a világ.

Ebben az állapotban Európa uniós kerete gátja a földrész védekezési lehetőségének.

MAGYAR SZOCIÁLIS GONDOZÓKAT KERESÜNK



- Részidős elfoglaltsággal
- Sydney belvárosában
- Fontos: magyar és angol írásbeli és szóbeli kommunikálás

Anglican Retirement Villages (ARV) az egyik legnagyobb keresztény non.profit időskori gondozási szolgáltató, mely a legmagasabb szintű gondozás elkötelezettje.

Csatlakozzon HomeCare csapatunkhoz, mely reális különbséget tesz az idős emberek életében, személyreszabott szolgáltatásokkal segíti otthonukban maradásukat.

Heti 3 vagy több napos elfoglaltságra várunk jelentkezőket, Certificate III Idősgondozói (Aged Care) vagy ezzel egyenértékű végzettséggel. Érvényes jogosítvány és teljes biztosítással bíró saját jármű szükséges.

További tájékoztatás és jelentkezés honlapunkon www.arv.org.au/jobs vagy a (02) 9421-5344 telefonszámon.
Job Reference number 74262



Időről időre felbukkan egy-egy hír az újságokban vagy a Tv- ben, hogy már megint találtak valahol egy elvadult gyereket, akit vadállatok neveltek fel. Ilyen volt az u.n. **Nullarbori Nimfa** hire is, mely rekord idő alatt járta be szinte az egész világot.

Először tisztázzuk talán, hogy ki vagy mi is a nimfa. Az elnevezés az ógörög mitológiából származik, ahol a nimfák – földöntúli, tündér-szerű nőalakok – a női szépség, a termékenység, a természet alkotó és tápláló erőinek megtestesítői voltak.

Igen, de hogy került egy ilyen nimfa Ausztráliába, mégpedig annak is egyik legmostohább vidékére, a Nullarbor közepébe. Jó kérdés, mert az ilyesmi valóságos szenzáció lehet, főleg az újságírók és TV riporterek jóvoltából. Az egész história úgy kezdődött, hogy az 1970-es évek elején híre ment, hogy Eucla környékén többször is láttak egy félmegtelen, szőke leányzót a kengurucapatokkal száguldozni. Még fényképet is sikerült róla készíteni, ha nem is nagyon jól, de azért lehetett látni, hogy a lány azért itt-ott kengurubőrökkel is takargatta magát és meglehetősen otthonosan mozgott a kenguruk között. Félt az emberektől, s amint meglátott egyet, szélsébesen elszökdecsejt, akárcsak egy kenguru. Meg is született a szenzációs sztori, hamisítatlan kenguru leány él erszényes társaival a Nullarborban! A hír bejárta a világot és hamarosan az újságírók seregei érkeztek Euclába – melynek normális időkből mindössze 8 lakosa volt csak. A hírből legenda született, a kenguru lány története szépen színeződött, de aztán egyszerre csak beütött a bomba és kide-

Dr. Hangay György:

Mese vagy valóság? A Kenguru Leány és társai

rült, hogy az egész csak a helybéli kenguruvadások rendezték meg, hogy a világ tudomást vegyen róluk. Meg hát egy kis haszon is származzon az odaseregülő szenzáció- vadászokból. Hát mondhatjuk, hogy ez sikerült is. De hát minden csoda csak három napig csoda – előbb-utóbb kiderült a turpisság. Kiderült az is, hogy a szőke kenguru- nimfa egy 17 éves, **Jenice Beeby** nevezetű amatőr fotómodel volt, de „szükség esetén” az egyik kenguruvadász felsége is besegített ha nagyon muszály volt. Hát így került a nimfa Ausztráliába – sőt mi több, nem is egy, hanem kettő. Minden esetre természetrajzilag is érdekes eset: így lett a nimfából egy világhírű kacska.

Na jó, hát akkor ez csak egy szélhámosság volt. Ám nem akármilyen, mert a világsajtó is jó darabig foglalkozott vele. *De léteztek igazi vadgyerekek is azért valahol?*

Elképzelhető, mert a történelem során sok helyen találtak olyan gyerekeket, akik tényleg teljesen vadak voltak – s ez alatt az értendő, hogy a szabad természetben éltek, akárcsak a vadállatok és nem egyről azt vélték, hogy állatok is nevelték őket. A legelső talán az ókori Róma alapítói **Romulusz és Rémusz** lehettek talán, akiket farkas szoptatott – de velük most ne foglalkozunk, mert ők a legendák világába valók. Mi most inkább az igazi hús-vér vadgyerekeket nézzük, mert volt azokból is éppen elég. És hát gondolom, mondanom sem kell, hogy mi magyarok is büszkélkedhetünk egy párral!

Mert voltak bizony magyar vadgyerekek, s nem csak lány, hanem fiú is. Az első ilyen lányról **Ráth-Vég István** ír a „Tarka históriák” című könyvében. A XVIII. század hetvenes éveiből származó feljegyzések szerint medvedadások bukkantak rá, a Hont megyei Bát

község mellett, egy barlangban. Mint ahogy ez a vadleányokhoz illő, ez is meztelen volt, de jó kövér és erős – akárcsak egy medve. Meglelőli csak nagynehezen tudták lefogni, amikor foglyul ejtették. Túl sokat emlegetik a medvét ezzel a lánnyal kapcsolatban, meg hát hogy kövér is, meg erős is volt. *Mindez arra utal, hogy feltételezhetően talán anyamedve nevelte?* Minden esetre a feljegyzések nem szolgáltatnak hihető bizonyítékkal. **Jókai** is tudhatott az esetről, mert az Erdő leánya című novellájában a hősnő figurája nagyon emlékeztet a medvebarlangban talált lányra. Így ír róla: *„Valami elveszett gyermek lehet, kit a medvék megtaláltak, s ahelyett hogy megették volna, fölnevelték. Ha szoptatós vad talál meg kisgyermeket, rendszeren nem szokta bántani, hanem hazaviszi kölykei közé, s magáénak fogadja.”* Elképzelhető, hogy igaz... Érdemes megjegyezni, hogy a novella 1856-ban jelent meg, s **Rudyard Kipling** a leghíresebb vadgyerek, Maugli kitalálója akkor még meg sem született. Tehát nyugodtan mondhatjuk, hogy mi magyarok ezen a téren is elől járók voltunk!

Magyar viszonylatban a leghíresebb vadgyerek viszont fiú volt. Nem másra gondolok most, mint a **Hanyistókra**. Őt előbb találták meg mint a medveleányt, s róla pontosabb feljegyzések is maradtak. 1749-ben a kapuvári halászosok a hansági Király-tó egyik mocsaras részén fogták ezt a 8-10 év körüli fiút. Feltehetően egy elveszett, de a vízi világban valahogy életben maradt árva gyerek volt. Beszélni nem tudott és a bőre kéregszerűen megvastagodott, testét szőr borította és ujjai között mintha úszóhártya feszült volna. Állítólag olyan jól úszott, hogy a vízalatt meg tudta fogni a halakat. Befogása után megkeresztelték, erről anyakönyvi bejegyzés is tanúskodik, s akkor kapta az István nevet, mely aztán Istókká alakult a későbbiek folyamán. Az Eszterházyak kastélyába vitték, ahol meglehetősen cudar bánásmódban részesült, mert a kor szellemében a leghatásosabb nevelési eszköz a verés volt. Semmire sem tudták megtanítani, csak legfeljebb víz-hordásra meg pecsenyeforgatásra. A szerencsétlen gyerek többször is megszökött és ilyenkor kuttyákat uszítottak utána, úgy hozták vissza. Két évi szenvedés után sikerült végképpen visszaszöknie a mocsárba. Csak évek múltán látták a halászosok, de azonnal a víz alá bukkant és aztán örökre eltűnt.

Sokan állítják, hogy Hanyistók története valós, tényleg létezett egy ilyen „kétlábú” fiú. Ki tudja? A korabeli feljegyzések és az anyakönyvi bejegyzés szerint igaz. Minden esetre nehéz elképzelni, hogy egy meztelen gyerek évekig tudott a mocsárban élni, hiszen a telek során a vizek befagytak az akár -20 fokot is túlhaladó hidegekben. Nem tehetünk mást, mint hogy az olvasóra bizzuk megint csak, hogy elhiszi, vagy nem hiszi!

Hangay György és Kiss Kata, az SBS Magyar Rádióban elhangzott előadása alapján.

Nem lehetett Marie Thérèse a titokzatos grófnő



A madame Royale-ként ismert, titokzatos, állandóan fátylat viselő türingiai grófnő egészen biztosan nem lehetett azonos a nagy francia forradalomban kivégzett XVI. Lajos és Marie Antoinette gyermekével.

A titokzatos hildburghauseni grófnő 2012-ben kihantolt maradványain elvégzett DNS-tesztek, illetve más – többek között antropológiai és genealógiai – vizsgálatok frissen ismertett eredményei végre pontot tettek a környék lakóit és a történészeket 150 éve foglalkoztató rejtélyre.

Legalábbis részben. Azt ugyanis továbbra is homály fedi, hogy valójában ki volt az állandóan fátylat viselő Madame Royale-ként ismert nő, akit védelmezője elszántan óvott a falu lakosságától. A grófnő, akit Németországban a homály grófnőjeként (Dunkelgräfin) emlegetnek, soha még egy orvost vagy egy papot sem hívatott magához. Mindössze annyit tudtak róla, hogy hivatalosan **Sofia Bottának** hívták – ezt azonban senki sem hitte el. A titokzatos nő 1837-ben halt meg, és a védelmező férfi a halálát megelőző napon minden dokumentumot elégetett. Mintegy 30 évet élt hildburghauseni oltalomban. Soha nem akarta, hogy azonosítsák, ezért is tűrhette el a róla szóló pletykákat.

Makacsul tartotta magát az a mendemonda, mely szerint a grófnő valójában Marie Antoinette és XVI. Lajos egyetlen életben maradt gyermeke, akinek helyét a nyilvánosság előtt egy féltestvére vette át – **Marie Thérèse** ugyanis az évekig tartó fogság, valamint szülei kivégzése és testvérei halála miatt idegyenge volt.

Nem egyezik a DNS

A vizsgálat során a rejtély megoldásán dolgozó tudósok Madame Royale földi maradványait **Mária Terézia** – osztrák császárnő, magyar királynő, valamint Marie Antoinette anyja – nőági leszármazottainak a DNS-ével vetették össze, egyezést azonban nem találtak. Szintén nem mutatkozott egyezés a **Marie Thérèse fivérének, XVII. Lajosnak** egy párizsi templomban őrzött szívéből vett mintákkal sem.

„Egyértelműen kijelenthetjük, hogy a grófnő nem volt azonos a hercegnővel!” – mondta **Walter Parson**, a vizsgálatot végző tudósok egyike. Az eredmények szerint a halott koponyájának formája sem olyan volt, mint amilyenre a Marie Thérèse-t gyerekként ábrázoló képek alapján számítani lehetett volna.

A nagyvilág által ismert Marie Thérèse (Mária Terézia Sarolta) 1851-ben hunyt el Alsó-Ausztriában.



Magyar Pékség

Hazai ízek, bő választék hazai tudás és gyakorlat alapján.

Specialitásunk a fonott kalács valamint az eredeti magyar pogácsák.

ÚJDONDSÁG:

Minden pénteken és szombaton

friss lángos

Hungarian
Bakehouse

126 Main St. Croydon VIC 3136

Tel.: (03) 9723-1807

E.mail: info@hungarianbakehouse.com.au

A történettudomány többségi álláspontja szerint III. András 1301. január 14-én bekövetkezett hirtelen halálával halt ki az Árpád-ház férfiága. Azok a vélekedések, amely szerint nem András, hanem elődje, IV. (Kun) László tekinthető az utolsó valódi Árpád-házból származó magyar királynak, egészen a 13. századig nyúlnak vissza.

Bársonyfüggöny mögött szőtt királyi pletykák

A korabeli udvari pletykák szerint az 1365-ben született, és a nagy múltú velencei Morosini családban felnevelkedett későbbi magyar uralkodó, András herceg, nem az Árpád-házi királyok vérvonalából származott. A történelmi mendemondák az *Aranybullát* kiadó lovagkirály, II. András (uralkodott 1177 és 1235 között) életének utolsó hónapjaiba gyökereznek vissza.

A Szentföldre kereszties hadjáratot is vezető király harmadik felesége, **Estei Beatrix**, a személyét körüllegő ellenséges hangulat elől nem sokkal azelőtt, hogy férje 1235. szeptember 21-én örökre lehunyta volna szemét, Itáliába menekült.

Fiatát, **István herceget** Itáliába tartó útját megszakítva, német földön szülte meg.

Az udvari pletykák tudni vélték, hogy a csecsemő hercegnek nem is az idős uralkodó, hanem a királynéval tiltott viszonyt folytató főúr, Apodfia Dénes az apja, ezért István nem pedig az Árpádok vérből származó királyi sarj, hanem csak egy fattyú.



II. András, a lovagkirály, 19. századi litográfián

István herceg — III. András apja — így Velencében növekedett fel. András 1265-ben született Velencében, a herceg Morosini Tomasiával megkötött házasságából.

Fiatal éveit — apjához hasonlóan — az „Adria királynőjének” is emlegetett gazdag kereskedővárosban töltötte.

Az ifjú herceget úgy nevelték, mint a magyar korona várományosát, valójában azonban nem a származásának, hanem a magyarországi politikai eseményeknek köszönhetően királlyá választását.

Királygyilkosság nyitott utat a trónhoz

IV. (Kun) László uralkodása alatt (1272 – 1290), anarchikus beharcok

715 éve halt ki fiúágon a nagy múltú Árpád-ház



IV. (Kun) László és Rudolf a drünkruti csata után. László nehéz örökséget hagyott III. Andrásra

jellemezték a magyarországi viszonyokat. A központosító törekvésekkel ellenséges főúri csoportok többször próbáltak ellenkirályt állítani László hatalmának megdöntésére. Amikor IV. László király öccse 1278-ban elhunyt, a László-ellenes csoportok figyelme a Velencében élő András herceg felé fordult. András kétszer is Magyarországra hozták.

Első alkalommal pártfogói, a Kősze-



III. András Magyarországra érkezik, a Képes krónika miniatúráján

giek hívták Magyarországra, 1278-ban. Abban az évben, augusztus 26-án azonban a drünkruti csatában, IV. László Rudolf német királyt támogatva, szövetségesével együtt fényes győzelmet aratott II. Ottokár cseh királyon.

A győzelem és a német szövetség jelentősen megerősített László hatalmát, így Andrásnak el kellett hagynia az országot. Hosszabb szünet után, 1290 nyarán tért vissza Magyarországra ismét csak a nagyhatalmú Kősze-giek meghívására.

András herceg második útja azonban nem ígért túl sikeresnek; egy bihari várúr, bizonyos Hahóti Arnold ugyanis elfogta, és a magyar trón megszerzésével szintúgy kacérkodó Habsburg Albert osztrák hercegnek adta át.

Albert András Bácsba vitette, ahol a herceget házi őrizetben tartották.

Amikor azonban 1290. július 10-én Kőrösszeg váránál kun előkelőségek meggyilkolták IV. Lászlót, hirtelen megüresedett a magyar trón.

László halálhírére a főurak — félre-

hirtelen András királlyá választásáért lelkesedni.

Komoly ellenszélben kezdte meg uralkodását

A koronázásnak már csak egyetlen akadály állt az útjában, András bécsi fogsága. A herceg kiszabadítását Lodmér esztergomi érsek szervezte meg; két szerzetese, álruhába öltözve szöktette meg a kiszemelt királyt Albert fogságából.

Andrást — ősi szokás szerint — Székesfehérváron kenték fel és koronázták magyar királlyá, 1290. július 23-án. Ő volt az első uralkodó, akinek esküt kellett tennie a főurak által megfogalmazott hitlevélre.

Trónra lépésének idején anarchikus állapotok jellemezték az országot; a központi hatalom erősen meggyengült, és az ország különböző területei felett az egymással is csatározó tartományurak, oligarchák uralma jelentette a valódi hatalmat. András a klérus és a nemesség hathatós támogatásával az 1290. szeptemberi óbudai országgyűléssel elfogadtatott 34 cikkelyes dekretumával igyekezett helyreállítani a királyi hatalom tekintélyét, és visszaszorítani az oligarchák egészségtelenül nagyra nőtt befolyását.

III. András az 1291-es gyulafehérvári gyűlésen támogatói bázisát kiegészítette az erdélyi szász vezető réteggel, akiknek a nemesekéhez hasonló jogállást biztosított.

Az András által bevezetett reformok kezdetben jól is működtek; a király jelentős támogatásban részesítette a kereskedelmet, és a városokat. Az ígéretes konszolidáció azonban 1292-től megtört, a külpolitikai helyzet miatt. III. András viszonylag stabil belpolitikai helyzete sem eredményezte hatalmának külföldi elismerését.

András ellen szinte egyszerre léptek fel mindazok, akiknek az állt az érdekében, hogy IV. László halálával kihaltak nyilvánítsák az Árpád-házat.

IV. Miklós pápa egyenesen magának vindikálta a magyar trón betöltésének jogát, mondván, hogy Szent István egykor Rómától kért koronát, így a mindenkori magyar király a Szentszék hbérése.

A nápolyi Anjouk leányági öröklés címén követelték maguknak a koronát, de Habsburg Rudolf német-római császár is saját hűbértokaként tekintett a Magyar Királyságra, amelynek trónját fia, Albert részére akarta megszerezni.

Az azonban Rudolf 1291. július 15-i halála miatt kitört viszály András számára hajtotta a vizet:

Albert szövetséget kötött a magyar királlyal. Az 1291. augusztus 26-án megkötött hainburgi békeszerződésben Albert elismerte András jogát a magyar trónra.

Anjou ármány és az esztergomi érsek pálfordulása

Anjou Mária már 1292-ben — a magyar korona vérségi öröklési jogára hivatkozva — fiának Martell Károly salernói hercegnek „adományozta” Magyarországot, aki fel is vette a „magyar király” címet. Az egyelőre még távoli királysága sem akadályozta meg abban, hogy az András ellen áskálódó magyar főuraknak hűbirtokokat osztogasson Nápolyból, András hatalmának meggyengítése végett.

A 13. század végére ismét megerősödött az oligarchák, elsősorban a Kősze-giek és Csák Máté hatalma. András átmenetileg meggyengült helyzetén viszont sokat javított, hogy az 1297-ben Alberttel megkötött katonai szövetség alapján az 1298. július 2-i göllheimi csatában a magyar király segítségével.

Albert győzelmeskedett Nassaui Adolffal szemben, amely megnyitotta számára német-római császársághoz vezető utat.

András számára viszont komoly csapást jelentett, hogy egyik legfőbb patrónusa, Lodmér esztergomi érsek 1298 januárjában elhunyt. Az őt követő Bicskei Gergely érsek viszont nyíltan a pápa és az Anjouk oldalára állt András szemben.

Azt, hogy III. András igen tehetséges uralkodó volt, többek között az is bizonyítja, hogy az 1298. augusztus 5-i pesti országos gyűlésen elfogadott második törvénykönyve alapján sikerült stabilizálnia a központi hatalmat. Ennek eredményeként 1299 elején először Kősze-gi Miklós, majd 1300-ban az ország legfőbb oligarchája, Csák Máté is hűséget esküdött a királynak.

1301. január 14-én azonban András hirtelen elhunyt, így művét már nem tudta beteljesíteni.

A kortársak azt rebesgették, hogy megmérgezték a királyt, de a történettudomány valószínűbbnek tartja, hogy egy gyors lefolyású betegség áldozatul esett. III. András a budai Mária Magdolna-templomban temették el.

Halálával végleg megszakadt az Árpád-ház férfi ága.

(Egyesek szerint ez már IV. László halálával megtörtént.) Egyetlen leánya, Erzsébet hercegnő — aki mindössze nyolc éves volt apja halálakor — 1338. május 6-án hunyt el, és mivel zárdában élte le életét, vele az Árpád-ház női ága is kihalt.

E.T. (Origo)



III. András, 19. századi litográfián

téve személyes ellentéteiket, és elnyomva az András származásával kapcsolatos kételyeket — egységesen kiálltak a herceg magyar királlyá koronázása mellett. Igaz, hogy valamilyen más és más célból kezdtek



Buda látképe Schedel 1493-ban kiadott világkrónikájában

apróhirdetések=apróhirdetések=apróhirdetések=apróhirdetések=apróhirdetések=apróhirdetések

Melbourne

Melbourne Melbourne

Sydney

Sydney

HÁZTETŐFESTŐ, magyarul beszélő háztető restaurátor Melbourneben. Reg. tetőrestaurátor. 1979 óta bizalommal fordultak hozzám terracotta és betoncserepű háztulajdonosok a tető problémáikkal. A háztetőről magas víznyomással a mohát eltávolítom (*vegyszer nélkül*). Figyelem, a víztíralom rám nem vonatkozik! A tetője lehet terracotta vagy betoncserep. Színes cementtel kúpcserpeit (*duda-cserepeit*) átcementezem, a törött cserepeket, mind kicserélem vagy lera-gasztom. A terracotta cserepet leglazítom vagy a mohanövést gátló vegyszerrel bevonom, a betoncserep tetőjét szükség esetén az ön által választott színnel befestem és glazúrozom is. Ha a tető közötti pléh völgy rozsdás és a kémény körül is a pléh rozsdás és már folyik, ezt is mind kicserélem. Szélvihar okozta kárt a tetőn gyorsan rendezem és nyugtát adok a biztosító részére. Amennyiben garázs, verenda, carport vagy ehhez hasonló épületen tetőproblémája van, hullámvas, decking stb. szükség esetén megjavítom, kicserélem, átfestem. Használók Zinalum Colorbond anyagot. Öreg Fiberglass tetőt kicserélem új Fiberglassra vagy Laserlite-ra, hasonló anyaggal is. Szükség esetén darab vízcsatornát is kicserélek. Csatorna kitarítást is végzek (*szükséges ez a tűzveszély esetén*). Padlás forgó levegőzőt is berakok a tetőbe. Bármilyen tető problémája van, bizalommal forduljon Jánoshoz. Amennyiben sürgős szolgálat kell, hívjon reggel 7-8 óra között, Melbourne 80 km-es körzetében és Geelongban is, vagy hívja magyarul-angolul a 9318-5103 vagy mobilon 0422-770-957. Ha nem jelentkezik, hagyja üzenetrögzítőt az ön telefonszámát és visszahívom.

MAGYAR fogtechnikus nemcsak Gardenvale-i rendelőjében fogad ügyfeleket, de kérésre — előzetes megbeszélés szerint — saját otthonában is felkeresi. Telefonon 9596-6611 (Melbourne). Kérje Izabellát.

HÁZAK, hozzáépítések, beázott tetők, stancok javítását, bejárati ajtók (fixing lock up), konyhák, fürdőszobák átalakítását vállaljuk. Hívja Józsit a 9547-2453 (Melbourne) telefonszámon.

PAPLANT, dunyhát, párnát, ágyhuzatot legolcsóbban a készítőnél szerezheti be. Régi paplanját, párnáját kívánsága szerint újjáalakítjuk. Nagy választék importált selyembrokát, damaszt, argin, polieszter és cotton anyagokban. Abroszok, törülközők raktáron. SCHWARZ PAPLAN, 458 Glenhantly Rd., Elsternwick. Tel.: 9523-6616 (Melb.) Előzetes megbeszélésre vasárnap is kinyitunk.

KIADÓ budapesti lakás — 3 percre a Nyugatitól. Mérsékelt bér. Hívja a (03) 9578-4640 számot.

Magyaros ízek Sonkavásár

GRÜNER HENTESÜZLET
Delicatessen

227 A Barkly St., St. Kilda
Telefon/Fax: 9534-2715.

Grüner Péter és munkatársai várják önöket az új évben is

LÁSZLÓ MAGÁNNYOMOZÓ
Személyes ügyek nyomozása
Házasságtörés titkos megfigyelése
0451 146-665 (Melbourne)

KIADÓ egy családi ház megbízható családnak Narre Warren-ben. Három hálószoba, egy fürdőszoba, teljesen beburkolva várja Önt. Havi bér \$1350.- Hívjanak a 0419 197-962 (Justin), vagy a 0418 889-115 (Judit) számok egyikén.

Magyar állampolgársági és útlevelekérelmek, ausztrál vízumügyek, NAATI fordítások.

Hajdu Gábor

(MARN: 0962683)

www.gaborhajdu.com.au

Telefon: 02 6241 5293

Magyarul beszélő villanyszerelő 20 évi ausztrál tapasztalattal kisebb-nagyobb munkát felvállal.
Otthoni és üzleti beszerelések, EMI megmérés, légkondicionáló vezetékezés stb.
Telefon, intercom és TV antenna beszerelést szintén vállal.
Energiatakarékosági szakértő és LED lámpa forgalmazása.
Hívja Barnát 0406 875-097
vagy pedig emailen: gizmoelectrix@gmail.com

BELLA MARINA

magyarul beszélő ügyvédnő

Forduljon hozzám bármilyen törvényes ügyével

Ingatlan adás-vétele és bérlease
Ingatlan vétel finanszírozása
Végrendelet készítése, végrehajtása, megtámadása
Örökség ügyek
Váloperek és családi ügyek
Követségi hitelesítés

Suite 2, Level 7 / 221 Queen St. Melbourne 3000

CAULFIELDI IRODÁMBAN is fogadok ügyfeleket

Telefon 9505-4999

Fax 9505-4899

E-mail: marina@bellalawyers.com.au



MOVING OVERSEAS?

- Working with the Hungarian community since 1970!
- Specialist international mover
- Door to door service
- High quality packing
- Cars & Motorbikes
- Secure Storage
- Trust our 40 years experience



Call for an obligation free quote

1300 789 322

www.ossworldwidemovers.com

2016. JANUÁR 31.
VASÁRNAP

MAGYAR KULTÚRA NAPJA

A SYDNEYI REFORMÁTUS EGYHÁZ ÉS A FLEMINGTON-I MAGYAR ISKOLA KÖZÖS SZERVEZÉSÉBEN SZERETETTEL MEGHÍVJUK ÖNT ÉS KEDVES CSALÁDJÁT!

Program

11.00: Ünnepléses Tanévnyitó és Beiratkozás
11.30: Istentisztelet
12.00: Ünnepi műsor a Magyar Kultúra Napján
-Kascsák Dóra - "Ó én édes, jó Istenem"
-Fazekas Attila - Kölcsey Ferenc, Himnusz
-Flemingtoni Magyar Iskola diákjainak előadása
-St. Martin szaxofonművész koncertje
13.30: Szeretettvendégség - könnyű ebéd

Cím: 11 Carrington Avenue, Strathfield, NSW
Belépés díjtalan

A Magyar Élet Kiadóhivatalának

Melbourne: P.O. Box 210, Caulfield, VIC 3162

Sydney: 22 Marinella St. Manly Vale, NSW 2093

Megrendelem

A Magyar Életet évre. Mellékelek \$-t.

Előfizetési díj egész évre (50 szám), GST-vel együtt \$ 200.-

Félévre (25 szám), GST-vel együtt \$ 100.-

Külföld egy évre \$ 300.-, NZ \$ 250.-

A Magyar Életnek régi előfizetője vagyok

új előfizető vagyok

Név.....

Cím.....

..... Postcode.....

A csekket HUNGARIAN LIFE névre kérjük kiállítani. MONEY ORDER átutalása esetén kérjük ne felejtse el a postán kapott nyugtát a fenti címre, hozzánk elküldeni. A nevet és címet olvasható nagybetűkkel kérjük kitölteni. Címváltozás esetén szíveskedjék a régi címet is közölni.

Bank útján való (Direct Debit) átutalás:
National Australia Bank
Account Name – Hungarian Life Publishing
Account number – 03 839 5722
BSB number – 083 231

